

2013中間期ディスクロージャー誌 正誤表

「2013中間期ディスクロージャー誌」(みずほフィナンシャルグループ/みずほ銀行/みずほ信託銀行)の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

該当箇所： <みずほ>の主なグループ会社

**【P7】 資産管理サービス信託銀行**

現行	訂正後
代表者 取締役社長 前田 仁	代表者 取締役社長 <u>森脇 朗</u>

\* 代表者以外の記載に訂正はございません。

以上